[loBTOpPEHMUe
Nno Teme
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UM
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OTHOLWweHus.
OcHOBHO®

CBOUCTBO
OTHOLUEeHMUMN.




et -

YacTHOe AByX uucen
Ha3bIBalOT OMHOWEeHUeM 3TUX Yncen.
OTHoOLWeHne noKa3biBaerT,
BO CKOJIbKO pa3 04HO 4uCrio bonblue apyroro
WM KakKyr YacTb COCTaBnsAeT O4HO YUCIIO OT ApPYroro.
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OTHOHNICHUA




CBOUCTBO
OTHOLLEeHU

OTHOWweHue ABYyX Yyncesmn He NSMEHUTCA,
eCJin Kaxgoe N3 HUX YMHOXUTb UINN pa3gesimtb
Ha O4HO U TO Xe 4YUCIIO,

OTJINYHHOE OT HYIJIA.

o)

O6Ga uneHa nponopuun MOXXHO NoaesiuTb
Ha nx oowun genuTtensb. S
OTHoOWweHUe APOOHbLIX YNCEeN MOXHO 3aMeHUTb
OTHOLUEeHUEM HaTypanbHbIX YMucen.




[Tponopuus.
OcHOBHOE

CBOUCTBO
nponopuum.
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“TTponopu <

PaBeHCTBO ABYX OTHOLUEHUM
Ha3bIBaKOT rIporopyueu.

a:b=c:d um L =5 npubto0id+0
b d

o)

a, d — KpanHue 4YneHbl Nponopuun
c, b — cpeaHue uneHbl Nnponopuun




QOcHOoBHOE

CBOUCTBO
nponopuu

NMponsBeageHmne KpanHUX YrieHOB KaXaou nponopumu
paBHO Npou3BeOEeHUNI0 €€ CpeaHUX YIIeHOB.

Echm a:b=c:d 10 a-d=c-b

4:2=8:4 10 4-4=8"-2




_Heunspecrt

HbIX YNneH
nponopuu

YTOObLI HAUTN HEM3BECTHbLIN KPAaHUM YJIeH NPOoNopL UM,
AOCTaTO4YHO npoun3BeneHne €e cpeaHnx YrieHoB
noaennTb Ha U3BECTHbIN KPanHUMN.

YTOObLI HAUTN HEM3BECTHbLIU CPeAHUMN YJIeH NPOoNopLUN,
AOCTaTO4YHO Npon3BeaeHne €€ KpanHnX YrieHoB
noaesnuTb
Ha U3BECTHbIU CPeaHUMN.



PeweHue
YPaBHEHUN
Ha OCHOBe

CBOUCTB

nponopuum.




PewuTe ypaBHeHue




PewuTe ypaBHeHue
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PewuTe ypaBHeHue
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[lpoueHTHOe
OTHOLUeHue
ABYX Yucen.

[lpoueHTHbIe pacyeThl.
3aaavun 3KOHOMUYECKOro
coaepXaHusl.




Ecnu oTHOLLeHUe ABYX YMcCen BbIpaXaloT B MpPOLEeHTax,
TO ero Ha3bIBalOT MPOUEHMHbLIM OMHOWEHUEM.

OOuH NpoueHT — 3TO oaHa coTaA 4YacTb

1% = 0,01 50% = 0,5
100% = 1 200% = 2




CyuwiecTByeT Tpu OCHOBHbIX BUAa

3aay Ha NPOLEHTbI

.~/

HaxoXxaeHuwe nNpoueHToB OT YUcrna

HaxoxaeHuwe 4Yyncria no 3Ha4eHKo ero nNpoLueHTa

HaXxoXxaeHue npoueHTHOro oTHoweHusa AOBYX 4YUucern




Heobxoaumo BnaxaTtb none, nnowaab Kotoporo pasHa 300 ra.
B nepBbIX AeHb TpakTopuUcThbl BbinonHunu 40% 3apnaHus.
CKONbKO reKtapoB OHM BcChnaxarnwu 3a nepBbii AeHb?

cKknagbiBaem
NponopLmio

300 ra—100 \\ 300 _100
% x 40’
_300-40

=120z /
xra —40% & T 100 “/




B nepBbIN AeHb TPAKTOPUCTLI BCnaxanu
120ra, uyto coctasnsier 40% nons.
Hangute nnowaab BCcero nons.

120 ra—40 %

_120-100

xra—100 % =300 za /




Heobxoaumo Bcnaxartb norne, nnowaab kotoporo 300ra.
B nepBbIin AeHb TpakTopucTbl Bcnaxanu 120 ra.
CKonbKO NPOLEHTOB BCEro nosis OHM Bcnaxasiv B nepBbIn
OeHb?

300 ra—100 W\ 300 100
% 120 x

_120-100

120 ra — x % T 300

’

X =40% /




D KIac

MyxXuyuHbBl cocTaBaAlT 45% Bcex pabOTHUKOB Iiexa.
CkoJbKO KeHIIMH paboTaeT B liexe, eCcJUd BceX pabdoOTHH-
KOB 360 uesioBek?

Hatigute uucao, 48% KoTtoporo paBHBI 12.
CrosbKo mnpoueHToB uucaa 60 cocraBiaser yuciao 847?

PemniurTe 1npomnopiliimMio:

= 9. 6) x:12 = 25 : 20.
28

2 3 11 2
PeimmimTe 1mmporio NI 3Zx:5=2 = —
b P 3x 54 223 511




[TomalLuHee 3¢

1. Buepa npogzamu 180 kr oBomieit, a cerogHa — Ha 20%
MeHbIle, 4YeM Buepa. CKOJBKO KMJIOrPAMMOB OBOILEH
POJANX 3a 3TH JBa THA?

2. 3aagyMajgyd UYMCJO, yBeJHMUYMJH ero Ha 25% Uu Noaydyuau
750. Kakoe uwucjygo zagymaau?

3. Ha cxoasko mnponentos uucjgo 120 meHbIlle, UyeM UYHCJIO

200?
Pemiure nponopnuio: B
a)?i:g; 6) 5:12=3: x.
Pemmure npomnopiiuio 4 x:2L —28.33
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